
Znajomość Fundacji Dzieło Nowego Tysiąclecia, MillwardBrown SMG/KRC, Pre-test, wrzesień 2005
1

Fundacja Dzieło Nowego Tysiąclecia
Pre-test, wrzesień 2005

Raport z badania MillwardBrown SMG/KRC

Badanie zostało wykonane bezpłatnie przez instytut badawczy 
MillwardBrown SMG/KRC we współpracy z Fundacją Świętego 
Mikołaja. 

Składamy serdeczne podziękowania Jakubowi Antoszewskiemu 
i Oldze Wagner z MillwardBrown SMG/KRC oraz Magdalenie Nicińskiej. 
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Metodologia

Instytut badawczy MillwardBrown SMG/KRC

Czas wrzesień 2005

Metoda omnibus

Próba ogólnopolska, reprezentatywna

Liczba 1010
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Podsumowanie

Fundacja Dzieło Nowego Tysiąclecia jest mało znana. 

Wśród osób znających Fundację, połowa respondentów nie zna jej 

działalności. Pozostali wskazywali, że Fundacja zajmuje się pomocą 

w kształceniu młodych ludzi, pomocą dzieciom lub ogólnie kojarzyli ją 

z Papieżem, czy Kościołem.

Znajomość Dnia Papieskiego jest wysoka i wynosi 66%.
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Znajomość Fundacji Dzieło Nowego Tysiąclecia
Pre - test
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N=1010 (wszyscy respondenci)
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Znajomość Fundacji Dzieło Nowego Tysiąclecia
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17katolicy nie uczestniczący regularnie w mszy świętej

30katolicy uczestniczący regularnie w mszy świętej

(N=51)

#

Osoby znające Fundację Dzieło Nowego Tysiąclecia 

Znajomość Fundacji Dzieło Nowego Tysiąclecia jest niska.

N=1010 (wszyscy respondenci)

N=51 (ci, którzy znają fundację)
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Znajomość działalności 
Fundacji Dzieło Nowego Tysiąclecia
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coś związanego z

Papieżem / kościołem

nie wiem

N=51 (ci, którzy znają fundację)

Połowa osób, które znają Fundację nie znają jej działalności. 

Pozostali wskazywali, że Fundacja zajmuje się pomocą w kształceniu młodych ludzi, 
pomocą dzieciom lub ogólnie kojarzyli ją z Papieżem, czy Kościołem.
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Znajomość Dnia Papieskiego

nie

34%

tak

 66%

N=1010 (wszyscy respondenci)
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Stosunek do wiary
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Stosunek do wiary
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Stosunek do wiary

rzymskokatolicki

e; 97%

niewierzący; 5%

wierzący; 95%

inne; 3%

N=956 (wszyscy wierzący)N=1010 (wszyscy respondenci)
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Zachowania osób wyznania rzymskokatolickiego
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mszy świętej

41%
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regularnie we 

mszy świętej

59%

N=925 (wszyscy wyznania rzymskokatolickiego)


